EANHAA CUCTEMA CTUMYTTVIPOBAHINA MPOOAM TIANDE

MAPKETUHI MOBEANTENA ® CUCTEMA BEAEHMA YCMEWHOIMO BU3HECA e 3 CTPATEMM YCMEXA e «AJIMA3HbBIV OOHL»




[TOHATUA N TEPMUHDI

[VCTPUOBIOTOP — drsnueckoe UK lopUANUECKOE NULIO, NOYYMBLIEE Peru-
CTpaLMOoHHbI HoMep Yy MpaBoobnaaatens TianDe uepes ynonHomoueHHble Cep-
BUCHbIE 1K [lunepckre LeHTpPbI, 3aK/oUMBLLEE areHTCKUIA AOrOBOP C aTTeCTOBaH-
HbIM CepBUCHBIM LieHTpoM TianDe 11 paboTatolliee B COOTBETCTBMN C L€NCTBYIOLIMM
3aKOHOJATENbCTBOM 1 ITUYeCKUM KopeKcom TianDe.

OuctpubbloTopcknii Homep (ID) — Homep AnA KOMAbIOTEPHOTO yueTa,
npricBanBaembiil uctprbbloTopy Npu perncrpauym B UHGOPMaLVIOHHOM LIEHTpe
MpaBoo6napatens TianDe. Kaxabin JNCTPUOLIOTOP MOXET MMeTb TONbKO OAWH
ONCTPUOLIOTOPCKIIA HOMEP.

NHbopmaLmoHHbI crnoHcop (CMOHCOP) — AnctpubbioTop, MMUHO Npu-
BReKWwmin gpyroro uctprbbioTopa, ABNAETCA ero MHGOPMaLMIOHHbIM CTOHCOPOM.

CTpyKTypa — Bce Anctpubbiotopsl opraHusayny CnoHcopa Ao MocnesHero
YPOBHA, PacroNoXeHHble B MepapX1u4eckom nopsagke. ucTprbbloTopsl Ballero
NepBOro ypoBHA BMECTe C VX OpraH13aLuaAMn o6pasytoT BeTKY Ballel opraHusa-
L. KonnyecTso BETOK B Balleil OpraHnW3aLmn COOTBETCTBYeT KONMYecTBy [nc-
TPV6bLIOTOPOB BaLLETO NePBOro YPOBHS.

JInuHbin 06bem (JTO) — sakynku, caenanHble UCTPUOLIOTOPOM JIMUHO B
TeueHre MecALa. YUnTbiBaeTca Npu MPYCBOEHUM PaHra U HauMCAeHUU GOHYCHO
CKUAKN. EXXeMecAYHbIil noKasaTenb.

CTpyKTypHBbI 06BbeM (CO) — cymma sawero J10 v JIO Bcex AMCTpUBLIOTOPOB
Balllell CTPYKTYpbl HE3aBUCUMO OT MOKOJIEHUI, B KOTOPbIX OHU HaxoaATcA. Exeme-
CAYHbIV NOKa3aTesb.

MokoneHne (ypoBeHb) — nosuums AucTpubbioTopa B CTPYKTYpe C TOUKM
3peHusa CnoHcopa. McTpurbbIoTOp, ANIA KOTOPOTro Apyron AncTprnbbloTop ABNAeT-
€A MHGOPMALIMOHHBIM CMTOHCOPOM, CYMTAETCA €ro nepsbiM nokosneHnem. CootseT-
CTBEHHO [INCTPMOBIOTOPOM BTOPOrO MOKONEHUA cuntaeTca JUcTpubbiotop, Ybrm
MNHPOPMaLIMIOHHBIM CMIOHCOPOM ABAAETCA [UCTPUObIOTOP NEPBOro MOKONEHUA, 1
TaK panee.

OTYEeTHbIN NePUOL — KaneHaapHbIN Mecs,

MuHUManbHbIN JInyHbin 06bem (MJT10) — Nuunbin o6bem AncTpnbbio-
TOpa, NO3BONAILNIA NOAYYaTh GOHYCHYIO CKUAKY 3a CTPYKTYpHble 06beMbl CBOWX
AunctpunbbioTopos. MJTO = 40 b.

AkTUBHbIN OnctpubbioTop (ALl) — uenosek, BbinonHsaowwmit Tpe6osaHNsa
MUHUMaNbHOrO JINYHOro o6bema.

bann (B) — ycnosHas eguHMLa N3MepeHNA CTOUMOCTM TOBapa, Mo KOTOPOI Ha-
yncnseTcs GOHyCHan CKraKa.

MecAay KBannprKaLumm — pacyeTHbil Mecsl, B KOTOPOM [NCTPUGHIOTOP Bbi-
MOJSIHAET YC/IOBMA KBaNMMKaLMM Ha paHT.

PaHr (cTaTyc) — nokasatenb, oTpaxatowmii kapbepHbiii pocT nctpubbiotopa.

PaHrun: VIP-knuent, Craxep, Vnctpyktop, MapTHep, Mactep, MeHepskep, Avpek-
Top, CepebpaAHbI AnpeKTop, 3010TON AUPEKTOP, KeMuyKHbIl AnpeKkTop, PybrHo-
BblIln gupekTop, CandurpoBsbiii AupeKkTop, 3ympyaHbiii anpekTop, BpunnnaHtoBbii
AVpeKTop.

boHycHan ckmpka (bC) — exemecauroe BosHarpaxaeHie, koTopoe nonyyaet
aKTVBHbI [NCTpMOBLIOTOP B COOTBETCTBMU C EANHOM cMCTEMO CTUMYNMPOBaHWA
npogax. MoXeT BblaBaTbCA B BUAE areHTCKOro UM KOMUCCMOHHOTO BO3HarpasK-
AeHuA. Bocnonb3oBaTbcA B MOSHOM Mepe npermyLiecTBaMm, KOTopble NpeaoCcTaB-
naeT EAMHaa cuctema cTMynupoBaHuA npopax (MapkeTuHr-nnaH TianDe), Bbl
cmoxeTe, byflyun B cTaTyce CybbeKTa NpeanprH1MaTenbCKon geatenbHocTy. Ecnn
Bbl MPOCTO MOTPe6UTENb NPOAYKLMY, Balla BbIrofa OrpaHNYNBAETCA BOSMOXHO-
CTbio NPYOBPETEHNA NPOAYKLMM MO NIbFOTHOW LieHe 1 GOHYCHas CKMAKa yunTbiBa-
eTCA B LieHe NPoAyKLUN.

boryc [Inpektopa — Hauucnsetca [JuctpubbioTopam B paHre [inpektopa 1
BbllLe.

[ncTpurbbloTOpPCKas LiEHA — LieHa NpoayKLmM, Mo KOTOPOit ee NpuobpeTa-
10T INCTPMOBLIOTOPBI HE3aBMCKMO OT paHra.

Po3HunyHan LI€Ha — ueHa NpoayKuun, peKomeHaoBaHHas MNpaBoobnapatenem
TianDe u cornacoBaHHas C yYacTHUKammn 6usHec-coobulectsa TianDe ana peanu-
3auun KnueHTam. [lononHnTeNbHaA HaleHKa K AUCTPUObIOTOPCKON LieHe CoCTaB-
naet 54%. 310 GUKCMpOBaHHasA LieHa Ana noTpebuTenei.

PervoHanbHas HaleHKa — 6usHec-coobuectso TianDe npuaepxusaetca
NOMINTUKN efUHON LeHbl. Npy ycnoBun TeppuTopranbHOM YAANEHHOCTU U CIIOXK-
HOCTW TPaHCMOPTUPOBKM npofyKummn MpaBoobnagatens TianDe BnpaBe peko-
MeHJO0BaTb NPOLIEHT, Ha BEJIMUMHY KOTOPOrO BO3MOXKHO YBENNUMBATD PO3HUYHYIO
LieHy.

Online-office — nuunbiit Web-office IuctpubbioTopa, B KOTOPOM OTpaxaeTca
pabota (J10, CO, paHr) kaxgoro Anctpnbblotopa ero CTpyKTypbl.

http://my.tiande.ru/login



[MoHATMA K TEPMUHDbI

OcCHOBHbIe NMoJIoXKeHNA

CrpaTterna «KoHCynbTaHT KpacoTbl U 30POBbA»
Crpaterus «l[podeccnoHanbHbI POCT»
Crpaterus «3Be3gHbIi MApPKETUHI»
«AnmasHbin GoHa»

[Mpumepsbl pacyetos bC

MepeBog 6annoB B BanioTbl CTPaH



Cucrema BeeHNA yCNneLwHOoro busHeca

B OpwurvHanbHbIN MapKeTUHr-nnaH TianDe aBnseTcs TouHo cbanaHcMpoBaHHOW GpUHAHCO-
BOW CXeMOW He TONbKO B3anmMopnencTaua Auctprnbbotopa ¢ Apyrumu ydacTHUKamuy 6ms-
Hec-coobuecta TianDe, HO U1, YUTO Hanbosee BaXKHO ANA MPOAYKTUBHOWN PaboTbl, CXeMol
B3auMHOM nogaep>kkn CNoHCopa 1 ero opraHusaummn.

B [pexpie BCero, 3To yc/I0BUA BCTYMNieHnA B 613Hec. Bam focTaTouHO nprobpectu cTap-
TOBbI HA6op ANCTPrOLIOTOPA, B KOTOPOM HAaXoAATCA BCe HEOOXoAVMble MaTepurarbl Ans
npodeccroHanbHoM opraHusaumy brsHeca.

B CepsucHble n Junepckue LeHTpbl TianDe npeanaratot Auctprnbbiotopam GUKCMpoBaHHbIe
ONTOBbIE M PO3HUYHbIE LIEHbI, YTO CO3JAeT PaBHble ycnoBuA Ansa paboTbl Bcex Anctpubbio-
TOPOB.

B ExemecsauHbl JIMYHbI 06beM NPOAYKLMM He NPEBbIWAET MAHMMAabHOWM NOTPe6bHOCTH
CeMbM 3 OBYX-TPeX YesioBeK.

B [pemunanbHble 33 KypupoBaHie MHOFOYPOBHEBOW OpraHM3aunum — UHPUHUTU-6OHYC —
paccumTaHbl Tak, YTobbl Jlngep cTpemmnnca pas3smnBaTb CBOIO OpraHU3auumio Briyob 1 nony-
YyaTb BO3HarpakeHue co BCEX YPOBHeN CBOEN CTPYKTYpPbl.

B BHuMmaTenbHO BUMTANTECH B KaXAoe CNI0BO MapKeTUHI-NaHa, NCNosb3ynTe ero, co3gaBas
CBOe cyacTnmBoe byaylee BMeCTe C ThiCAYaMy 3aMeyaTesibHbIX Jilofel, KoTopble coTpya-
HMYaloT C yyacTHMKamuy 6rsHeca TianDel!




KOHCYJ'IbTaHT KPaCoTbl K 340POBbA

Balwm BO3MOXHOCTW
B Bbl npuobpeTaete NpoayKLuio No ANCTPubbIo-
TOPCKMM LieHaM.
B [lonyuyaeTte goxopn C PO3HUYHbIX NPOAa 54%.
B BoHycHaAa ckngka 3aJlO = 100 b —
oT 5% po 37%.

Pacuet

Bbl nprobpenu npopykumto B CEpBUCHOM LieHTpe
TianDe no ANCTPUOBLIOTOPCKUM LieHaM Ha CyMMy
2000 py6. PekomeHgoOBaHHAA HalleHKa Ha TOBap Co-
cTasnsaet 54%.

2000 py®6. + 54% = 3080.

Baw poxop ot pO3HVNHOIh npopaxn CoCTaBJIAET
1080 py6

(3080 py6. — 2000 py6. = 1080 py6.).

Baww 6oHyc

Ecnu 6annoBasi CTOMMOCTb NPUOBPETEHHON BaMM B TEUEHME OTYETHOTO
nepuopa npoaykumu coctasuna 100 6annos, Bbl nonyyaeTe 6OHYCHYIO
CKUaKy 5%

(100 b x 5% =5 b).

Ecnn 6annoBas cTonmocTb NpUobpeTeHHON BamMn NPOAYKLMM COCTaBU-
na 500 6annos, Bbl nonyyaete 60HYCHYy0 ckuaky 10%

(500 b x 10% = 50 b)*.

Dopmyna ycnexa TianDe: 5:1= 6:100.
[1ATb 3BOHKOB = OAVIH KJIMEHT.
lLlecTb knneHToB = 100 6annos.

* Uto6bl NepeBecTy Gansbl B BanioTy, BOCMONb3yliTeCh Tabnuuein 5 Ha cTpaHuLe 26.
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[lpodeccnoHanbHbIN poCT

Tabnuua 1. boHycHble ckngkm (BC)

Konnue-
Balum BO3MOXHOCTM Mu- | o BoHyc- creo fln-
® B npmo6peTaeTe NPoayKLMIO PaHr HUM. 5 ’ CO,b HasA Boryc [Inpektopa peKkTopoB
NO, b cKuAaKa Ha nepeom
Nno ANCTPUOBIOTOPCKMM LieHaM. ypoBHe
| nOﬂyHaeTe ,EI,OXO}:[ C pO3HV|L|Hb|X KOHCyﬂbTaHT <40 — - 0% — —
0
npopax 54%. VIP-KnneHT 40 | 100 100 5% - -
= ﬁgHyiHoa:ECKMAKa;j 270, Craxep 40 | 100 @ 500 10% - -
= — 0T >% Ao 0.
A NHcTpykTOp 40 100 1000 15% - -
B boHycHas ckmpka 3a CO Bawmx
MaptHep 40 100 2500 19% - -
OnctprbbloTopoB —
0 — —
oT 5% 1o 37%. Mactep 40 100 5000 24%
B BoHyc lnpekTopa. MeHenxep 40 100 7500 27% - -
Lnpektop 40 100 10 000 30% 5% c 5 ypoBHen [1** -
* BoHycHas cknaka 3a J10 HaumcnaeTtca CepebpsaHbIi AUPeKTop 40 100 15000 31% 5% c 5 yposHen [, C[j -
npu ycnosmy, uto J10 2 100 b. 3on0TOM ApeKTOp 40 100 25000 32% 5% c 5 yposHen [, CL, 3[ -
**5% c J10 [ (AnpekTopa), 5% ¢ ; o N .
NepBOro ypoBHA CTPYKTYpbI I, 5% CO KemMuyXHbI gupeKTop 40 100 50000 33% 5% c 5 yposren 1, CQi, 3, KA -
BTOPOro YPOBHA CTPYKTYpbI [, 5% ¢ Py6uHoBbIN fupekTop 40 100 100 000 34% 5% c 5 yposHen [, CA, 34, KA, PA -
TpeTbero ypoBHA CTPYKTypbl [, 5% ¢ 5% c 5 yposHen [, CAL, 34, X[
YETBEPTOro YPOBHA CTPYKTYpPbI D' ﬂnﬂ Cand)l/IpOBbll/l AVNPEKTOpP 40 100 300 000 35% yp PO, Cnfl -
cnefyoLwmx paHroB paccumTbiBaeTcA ) -
aHaJIorM4yHO fAaHHOMY NprMepy. M3ympyaHbIii aupekTop 40 100 | 600000 36% S%es yp;EHg:'ﬁ'V?E’ 30, A, _
**% 1 Py6UHOBbIN UPEKTOP —
o ;
= 2 2KeMuyXHbIX AVpeKTopa BprnnnaHToBbIN AUpeKTop 40 100 | 900000 | 37% 5% c5yposwen L (AL, 30, KA, 4 pEe

=4 30n0TbIX ANpPEKTOpPA. PO, CnA, U4, 64




Tabnuua 2. Pa3Hnua 60HYCHbIX CKUAOK

PaHr BC | KHt | VIP | &  WHc | MNa  Ma  Me O CA 340 XA PO Cnd WO & BA
KoHcynbTaHT (K-HT) 0% | -—--
VIP-knueHT (VIP) 5% 5% | -
Craxep (CT) 10% | 10% | 5% | -—-—--
NHcTpykTop (UHC) 15% | 15%  10% @ 5% @ -
MapTtHep (Ma) 19% | 19% | 14% @ 9% @ 4% | -
Mactep (Ma) 24%  24% | 19% | 14% | 9% @ 5% | -—-
MeHepxep (Me) 27% | 27% | 22%  17%  12% 8% @ 3% @ -
[npekTop (1) 30% | 30% | 25% | 20% | 15% | 11% 6% | 3% @ *

CepebpsHbii aupekTop (C/) 31% | 31% | 26% | 21%  16%  12% 7% | 4% | 1% @ *

3onoToit gupekTop (34) 32% | 32% | 27% | 22% 17% | 13% 8% | 5% | 2% 1% *

KemuyxHbinn gupextop (K) 33%  33%  28% 23% 18% 14% 9% @ 6% 3% 2% 1%  *

Py6uHosbln gupektop (PO) 34% | 34%  29% | 24%  19% | 15% 10% 7% 4% 3% 2% @ 1% *

Can¢uposbin gupekTop (Cnf) 35% | 35% | 30% | 25%  20%  16% | 11% 8% | 5% 4% 3% 2% | 1%  *
M3ympyaHbin gupextop (M) 36% | 36%  31%  26%  21% 17% 12% 9% 6% 5% 4% 3% 2% 1% *
BpunnnantoBbi gupektop (BA) | 37% | 37% | 32% 27% 22% 18% 13%  10% 7% 6% 5% 4% 3% 2% 1%  *

* boHyc [lnpekTopa.

JuctpubbloTtop B paHre [lupeKkTopa 1 Bbille MofayyaeT JOMOMHUTENIbHO K Pa3HuLLe BOHYCHbBIX CKULOK 5% ¢ 5 ypOBHE CTPYKTYpbl
OncTpunbbloTopoB B paHre [IMpeKTop 1 Bbille CBOEro NepBoro NOKONEHUs NPU YC/TOBUM BbINOTHEHUA «MpaBuna 75/25».




«[paBunno 75/25»

Aunctpurbblotop (CNoHCOpP), AOCTUTLNIA paHra npeKkTopa v Bbille, Y
KOTOPOro Ha nepBom ypoBHe noasunca Auctpubbiotop (Anctp. 1) B
paHre JupekTopa 1 Bbilwe, nonyyaeT 5% ¢ 5 ypoBHeW Npu yCIOBUN, YTO
CO Onctpubbiotopa (Onctp. 1) coctaBnset He 6onee 75% ot CO BbiLe-
cTosAwero Auctpubbiotopa (CnoHcopa).

Cm. npumepbl N2 8, 11.

<<|_|paBl/|J'IO KOMMpeccnmn»

Mpu pacyete 6OHYCHbIX CKUAOK MO pe3ynbTaTam OTYETHOro nepuoaa
paboTaeT «MPaBUSIO KOMMPECCHI»: EXXeMECAYHO MO pe3ysibTaTam OTYeT-
HOro nepuofa Bce akTVBHble [UCTPUOLIOTOPbI U X CTPYKTYPbl MOAHN-
MaIoTCA K MepBOMY BbllLecToALeMy akTMBHOMY [lnctpubbiotopy. Mocne
3TOro NPUCBAMBAIOTCA CTATYCbl U HAUNCAAOTCA BOHYCHbIE CKUAKMU.

Cm. npumep N2 9.

Tabnuua 3. KoadpdpuumneHt adpdektneHocTn paboTbl CnoHcopa (KIPC)
[ona BeTkn <75% 76% 77% 78% 79% 80%

Koadpduuyment 1 0,960 0,930 0,910 0,900 0,860 0,830

Hona BeTkn 88% 89% 90% 91% 92% 93%

Koadpduuyment 0,600 0,550 0,500 0,450 0,400 0,375 0,365

KoadpdnumeHT sGpPeKTBHOCTH

pa6OTb| CnoHcopa

KoadduumeHT apdekTrBHOCTU paboTbl CnoHCcopa
(K3PC) ctumynupyet CnoHcopa pa3BurBaTh pa3Hble
ANCTPUOBbIOTOPCKME BETKN. B nepBom nokoneHmm
CnoHcopa paboTatoT HeCKoNbKo [AMCTprbbIOTOPOB, a
3HaUWT, CYLLEeCTBYET HECKONIbKO BETOK B CTPYKTYpeE.
B cnyvae ecnv 06bem CTPYKTYpbl OfHOW BETKM CO-
cTaBnsaeT 6onee 75% ot Bcero CTpyKTypHOro o6b-
ema BbllwecTosALwero nctprnbbloTopa, To B pacyeT
60Hyca C JaHHOW BETKM BBOAUTCA KO3 duLmeHT
addekTnBHOCTU paboTbl CNoHcopa.

Cm. npumepbl N2 10, 11.

BHumaHwe! Ecnn B TeueHne 6 mecsaues AnctpnbbioTop He
nosnyyaeT cBoto 6OHYCHyI0 KKy B Junepckom unu Cepsuc-
HOM LIEHTpPE, TO OHa aHHYNNpPYyeTCA.

82% 83% 84% 85% 86% 87%
0,810 0,800 0,760 0,720 0,710 0,700

95% 96% 97% 98% 99% 100%
0,355 0,345 0,335 0,325 0,315 0,300



3Be3HbI MAapPKETUHT TaGnua 4. Mpuas

Ycnosusa gna nosiy4yeHnAa npusa

Konnuectso mecsa-

Balun Bo3mOXHOCTY EanHo- Konuyectso LieB, B TeUeHwe Ko-
| Bbi I'Ipl/|06peTaeTe npoaykuyuto no ,D,VICTpVI6b|OTOp' BpeMeHHbIVI D,VIpeKTOpOB TOpbIX HeobxoanMmMo
CKUM LeHaMm. npus, py6. Panr Ha nepBom KIPC COOTBETCTBOBATb
B [lonyuaeTte goxopf C PO3HUYHbIX NpoAak 54%. ypoBHe onpefeneHHbIM
B boHycHas ckuaka 3a J10 > 100 b — o1 5% go 37%. Kputepram
B BoHycHas ckmaka 3a CO Bawmx AuctpmbbloTto- 1500 000* bpunnnaxToBbIl 9 1 336
poB — oT 5% Ao 37%. ANPEKTOP
B boHyc lupekTtopa. 1000000% | /13YMPYAHbIA 8 1 3136
B EAVHOBpPEMEHHbIN AeHEXHbI Npu3. ANPEKTOP
500000 | C3NPUPOBHIT 7 1 3136
OUPEKTOP
. 180 000% | PYOUHOBbIA 5 1 3u36
MapkeTuHr-nnaaH TianDe nooulpaet AvIPeKTOp
. | "KemuyxkHbIli
ﬂl/lﬂ@pOB, dKTNBHO Pa3BMBatoOLLNX 90 000 Ampe,(ymp 3 1 3u36
ANPEKTOPCKME CTPYKTYPblI Ha CBOEM 45000*  3onoTon AUpeKTOp 2 1 3u36
. CepebpsHbI
rNnepBOM YPOBHE. 25000% | ekrop 1 1 3136

* BbInfaumBaeTcs, eciv yCI0BMA BbIMOHEHbI BEPBble C MOMEHTa PerncTpaLmm aHKeTbl.
BHumaHwme! ina nonyyeHus npmsa yuntbiBatotcst TOJIbKO AupekTopa Ha nepBom ypoBHe! «[TpaBrno komnpeccum» He paboTaer!
BbinnaTbl nocnegyowmnx e[MHOBPEMEHHDBIX NMPU30B OCYLLECTBAATCA MO NCTEYEHNN KaK MUHMMYM 3 MecALEeB Nocsie NosyyeHns npeablayLyero.




’Ei()l’\l%®

Cobepu kKOMaHay
13 9 [lnpekTopos
1 TOJTYYM

3340000000 S R =eth

WIIUAHTOBbI ANPEKTOP
9 InpekTopos

SymMpynHbIn ApeKTop
+ 8 lupexkTopos

CandvipoBbI gnpeKTop
+ 7 dnpekTopos

Py6burHOBbIV AvpeKkTOp
+ 5 [lnpektopos
PREMUYXKHbIV ANpeKTop
+ 3 lupekTopa
3o510TONM ANPEKTOP
+ 2 [lnpektopa

CepebpsAHblit AMPeKTOp * C paHra KeMuyHOro IVpeKTopa Bbl NOJlyyaeTe 3HaUOK
+ 1 AupekTop 113 30710Ta, NHKPYCTUPOBaHHbI |paroLieHHbIM KaMHeM
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OcHOBOW GOPMMPOBAHNA «ATMa3HO-

“" ﬂl’ ro GoHaa» ABNAETCA KONMYECTBO Ka-
ZJ g‘; paTy bpuNMaHTOBbIX ANPEKTOPOB.
<4

)'.:, > 1 KapaT = 1 PybrHOBbIN AVpEK-
Bpmn%l;m%m TOp 1 Bbilwe (KOPC He meHee 0,8)
ANPeKTop Ha NepBOM YPOBHE.
+0,1%
APA=+1% PybuHoBbIn Py6rHOBbIA PyOrHOBbBIN BpVIHHI/IaHTOBbIVI(‘ “’
OVIDEKTOP  AUPEKTOP  AUPEKTOp AVpeKTop EJ 3 +0,1+0,1+0,1+0,1=04%
Tonbko bpunnuaHToBbIN ANPEKTOP 4 KapaT MoXKeT 5Ll2
y4YacTBOBATb B pacnpeneneHun «AnMasHoro GoHaa. bpunninanTosbIi
AnpeKTop
Kaxabin bpunnnaHToBbIN AUpeKTop 4 KapaTt nonyyaeT
1% 3a nepBbIx 4 PyO1HOBbIX ANPEKTOPOB (U1 BbILLE) Ha
1 ypoBHe. PybuHoBbIi Py6rHOBbI PyburHOBbIN PyOrHOBDIN
4 kapata = 1% co Bcero CTpyKTypHOro o6bema. AVIPERTOP — ANPEKTOP  AMPEKTOP — APEKTOP

Kaxabin cnegyowmnm KapaTt He3aBUCUMO OT YPOBHA
npubasnseT 0,1% K Gopmr1poBaHmIio poHAa. Utoro: 1,5% «Anma3Horo poHaa»

DopmmpoBaHme GoHAa OCYLLECTBAAETCA MakCUMyM 10 2%.
11




Mocne dopmunpoBaHus «AniMasHoro GpoHaa» NPOUCXOAUT pacnpeneneHne
ero mexgagy bpunnnaHTtoBbiMn frpekTopamm 4 Kapat. PacnpegeneHne
NPONCXOANUT NponopumnoHanbHo CTPYKTYpHbIM ob6bemam bpunnnaHToBbix
ANPEKTOpPOB 4 Kapar.

To ecTb «AnMa3sHbI GoHA» BbilecToAWwMnX bpunnnaHToBbix grpektTopos (b1
v b[2) coctaBnseT:

A® =CO (bA1) * 1,5%

Onpepaensem Oos0 Kaxxaoro B pacnpegenieHnn ¢oHaa no cneayiolein cxeme:
1) paccunTbiBaeTca 06wt o6bem (00)

00 =CO (A1) +CO (ba2)
2) pona b1 =CO (6A1) / OO
3) pona b[12 = CO (bA2) / OO
Onpepgensem cymmy «AnMasHoro ¢poHpa» Kaxkaoro bpunnmaHtosoro
AVipeKTopa.
AO (1) = A0 * ponsa b1

AO® (B2) = AO * nonsa bJ12
[lo Toro MomMeHTa, NoKa B CTPYKTYpe He NOABUIICA «OpUNNNaHT» 4 Kapart, BcA

cymma «AnimasHoro GpoHAa» HaunCAeTCA NepBoOMY «OpUIMaHTY» 4 Kapar,
KOTOPbIN NOAMNMCaH NoA Kopropaumnei.

12

«ANMa3HbIN GOHI» HAUMCIAETCA
exxemecayHo. BoinnaumeaeTcs:
50% exemecA4HO, a OCTaBLUMECH
50% — exxekBapTasibHO.




B TeueHue oTueTHOro nepuoaa:

1) Bbl caenann J1IO = 100 b;

2) ABa aKTMBHbIX [inctpubbloTopa (AucTp. 1 v AncTtp. 2), Haxoaawmnxcs
Ha Ballem nepBom ypoBHe, caenann CO1 =50 b n CO2 =80 b;

Takum obpaszom, Baww CO =Baww J10 + CO1 + CO2 =230b.

Baw paHr — VIP-knueHT.

Pacuet

Baw paHr — VIP-knueHT, Bala 60HycHas ckmaka (BC) no Tabnuvue 1 =5%.
PaHr Auctpubbiotopa 1 — KoHcynbTaHT, BC Anctpubbiotopa 1 = 0%.
PaHr ductpubbiotopa 2 — KoHcynbTaHT, BC Anctpubbiotopa 2 = 0%.

Balua 6oHycHasA ckmnaka (bC)
1.J10%5% =100 6 x 5% =5 b

2.1.CO1 x (5% — 0%) = 50 b x 5% =2,5 b
2.2.CO2 x (5% — 0%) =805 x 5% =4 b

VItoro: 11,5 b*

* Yto6bl NepeBecTr 6ansbl B BanioTy, BOCMONb3yTech Tabnuuein 5 Ha cTpaHuue 26.

¢

KoHcynbTaHT
CO1=50b

",

IP- KnueHT
JJO=100b
CO=230b

KoHcynbTaHT
C02=80b




B TeueHwne otueTHOro nepuoga:

1) Bbl caenanu J1I0=300 b;

2) ABa aKTMBHbIX [iucTpubblotopa (AucTp. 1 v AncTp. 2), HaxoaAwmnxca
Ha Balem nepsom ypoBHe, caenany CO1 =200 b n CO2 =90 b;

Takum obpasom, Baw CO = Baw J10 + CO1T + CO2 =590 b.

Baw paHr — Craxep.

Pacuet

Baw paHr — Craxep, Bala 60HycHas ckmaka (BC) no tabnumue 1 = 10%.
PaHr Auctpubbiotopa 1 — VIP-knueHnT, BC Onctpurbbiotopa 1 = 5%.
PaHr AucTpubblotopa 2 — KoHcynbtaHT, BC ucTtprbblotopa 2 = 0%.

Bawa 6oHycHaa ckmnaka (bC)
1.70x 10% =300 6 x 10% = 30 b

2.1.CO1 x (10% — 5%) =200 5 x 5% =106
2.2.CO2x (10% — 0%) =90 6 x 10% =9 b

VIToro: 49 b*

* Y1o6bl NepeBecTyn Gansbl B BaNioTy, BOCMONb3yMTECh Tabnuuei 5 Ha cTpaHuLe 26.
14

Craxep
NIO=300b
CO=590b

~ ©

VIP-knneHT KoHcynbTaHT
CO1=200b C02=90b
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B TeueHue oTyeTHOro neproga:

1) Bbl caenann J10 = 300 b;

2) yeTblpe aKTUBHbIX [iucTpubbloTopa (AucTp. 1, AncTp. 2, Auctp. 3, AncTp. 4), Haxoaawmxcs
Ha Balem nepsom ypoBHe, caenanm CO1 =900 b, CO2 =900 b, CO3 =400 b, CO4 =400 b;
TakuMm obpaszom, Baww CO = Baw J10O + CO1 + CO2 + CO3 + CO4 = 2900 b.

Baw paHr — MNapTHep.

Pacuet MapTHep
Baw paHr — MapTHep, Balwa 60HycHas ckmaka (BC) no Tabnuvue 1 = 19%. 28 - 388055

PaHr QucTtpubblotopa 1 — Craxep, BC Auctpubbiotopa 1= 10%.
PaHr ductpubbiotopa 2 — Craxkep, bC Auctpubblotopa 2 = 10%.
PaHr AucTtpubblotopa 3 — VIP-knneHT, BC Ouctpubbiotopa 3 = 5%.
PaHr OAuctpubbiotopa 4 — VIP-knueHT, bC Anctpubbiotopa 4 = 5%.

Bawa 6oHycHaa ckmaka (bC)

1.JJ0x 19% =3006 x 19% = 57 b

2.1.CO1x (19% — 10%) =900 6 x 9% = 81 b
2.2.CO2 x (19% — 10%) =900 6 x 9% = 81 b
2.3.CO3 x (19% — 5%) = 400 b x 14% = 56 b
2.4.CO4 x (19% — 5%) = 400 B x 14% =56 b

Craxep \ VIP-knueHT
CO1=900b CO4=400b

Craxep VIP-
. % KNNeHT
VItoro: 331 b CO02=9006  (O3=400F

* Yro6bl NepeBecTy 6ansbl B BaoTy, BOCMONb3yNTeCh Tabnumuer 5 Ha cTpaHuue 26.




B TeueHwne oTueTHOro Nnepuoaa:

1) Bbl caenann J10O = 300 b;

2) yeTblpe aKTMBHbIX [uctpubbtotopa (AucTp. 1, AncTtp. 2, Auctp. 3, AncTp. 4),
Haxo[ALMXCA Ha BalleM NepBOM YPOBHe, caenanu

CO1=2400 b, CO2 =800 b, CO3 =800 b, CO4 =800 b;

Takum obpaszom, Baw CO = Baw J10O + CO1 + CO2 + CO3 + CO4 =5100 b.

Baw paHr — MacTep.

Macrep
JIO=300b
CO=5100b

Pacuet
Baw paHr — MacTep, Bawa 60oHycHasA ckugka (bC) no tabnuue 1 =24%.
PaHr iuctpmbblotopa 1 — UHcTpykTop, BC Anctpubbiotopa 1 = 15%.
PaHr Auctpubbiotopa 2 — Craxep, bC uctpurbbloTopa 2 = 10%.
PaHr Auctpubblotopa 3 — Craxep, bC Auctpubblotopa 3 = 10%.
PaHr Auctpubbiotopa 4 — Craxep, bC uctpurboioTopa 4 = 10%.

Bawa 6oHycHada ckmaka (bC)

1.J10 X 24% =300 b x 24% = 72 b

2.1.CO1 x (24% — 15%) = 2400 5 x 9% =216 b

2.2.CO2 x (24% — 10%) =800 5 x 14% =112 b

2.3.CO3 x (24% — 10%) = 8006 x 14% = 1126
(

24.CO4x(24% — 10%) =800bx14% =112b
WNHcTpyKTOp

CO1=2400b

Toro: 624 b* Craxep Craxep
CO2=800b CO03=8006b

Craxep
CO4=800b6

* Yto6bl NepeBecTy 6ansbl B BanioTy, BOCMONb3ylTeCh Tabnuuein 5 Ha cTpaHuue 26.
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B TeueHue oTueTHOro nepuoaa:

1) Bbl caenanu J1O = 300 b;

2) yeTblpe aKTMBHbIX [uctpubblotopa (Auctp. 1, AncTtp. 2, Auctp. 3, AncTp. 4),
HaxoJALMXCA Ha BalleM NepBOM YPOBHe, caenanu

CO1 =4000 b, CO2 = 2000 b, CO3 =900 b, CO4 =900 b;

Takum obpaszom, Baw CO = Baw J1O + CO1 + CO2 + CO3 + CO4 =8100 b.

Baw paHr — MeHepxep.

MeHepxep
JJO=300b
CO=8100b

Pacuet
Baw paHr — MeHepnxep, Balla 60HycHas ckmaka (BC) no tabnuue 1 = 27%.
Panr AucTtpubblotopa 1 — MapTtHep, BC Anctpubbiotopa 1= 19%.
PaHr Ouctpubbiotopa 2 — UHctpykTop, BC Anctpubbiotopa 2 = 15%.
PaHr Ouctpubbtotopa 3 — Craxep, bC Auctpubblotopa 3 = 10%.
PaHr Juctpubblotopa 4 — Craxkep, BC Auctprbbiotopa 4 = 10%.

Bawa 6oHycHada ckmaka (bC)

1.J10 X 27% =300 6 x 27% = 81 b

2.1.CO1 x (27% — 19%) = 4000 b x 8% =320 b
2.2.CO2 x (27% — 15%) = 2000 b x 12% = 240 b
2.3.CO3 x (27% — 10%) =900 5 x 17% = 153 b
2.4.CO4 x (27% — 10%) =900 5 x 17% = 153 b

Craxep

MapTHe
orep CO4=900b

CO1=40005 "
VIToro: 947 b* WHcTpykTOp Craxep
CO2=2000b CO3=900b

* Uto6bl NepeBecTy 6ansbl B BanioTy, BOCMONb3ylTeCh Tabnuuein 5 Ha cTpaHuue 26.




B TeueHne otyeTHOro neproga:

1) Bbl caenann J10O = 300 b;

2) yeTblpe aKTMBHbIX [uctpubbtotopa (AucTp. 1, AncTtp. 2, Auctp. 3, AncTp. 4),
Haxo[ALMXCA Ha BalleM NepBOM YPOBHe, caenanu

CO1 =4000 b, CO2 = 4000 b, CO3 = 2000 b, CO4 = 2000 b;

Takum obpaszom, Baw CO = Baw J1O + CO1 + CO2 + CO3 + CO4 =12 300 b.
Baw paHr — AupekTop.

[npektop
IO =300b
CO=12300b

Pacuet
Baw paHr — JupekTtop, Bawa 60HycHasa ckuaka (bC) no tabnuue 1 =30%.
PaHr Auctpubbiotopa 1 — MapTHep, BC Auctpurbbiotopa 1= 19%.
PaHr uctpmbbiotopa 2 — MapTHep, BC Anctpubbiotopa 2 = 19%.
PaHr [iuctpmbblotopa 3 — WHcTpykTop, BC Anctpubbiotopa 3 = 15%.
PaHr Juctpmbbiotopa 4 — MHcTpykTop, BC Anctpubbiotopa 4 = 15%.

Bawa 6oHycHada ckmaka (bC)

1.J10 x 30% = 300 b x 30% = 90 b

2.1.CO1 x (30% — 19%) = 4000 B x 11% =440 b
2.2.CO2 x (30% — 19%) = 4000 B x 11% =440 b
2.3.CO3 x (30% — 15%) = 2000 b x 15% = 300 b
2.4.CO4 x (30% — 15%) = 2000 B x 15% = 300 b

WNHcTpyKTOpP
CO4 =2000b

MapTHep

. * CO1=4000b
VItoro: 1570 b MaptHep WHcTpykTOp
CO2=4000b CO3=2000b

* Y1o6bl NepeBecTyn Gansbl B BaNoTy, BOCMOMb3YMTECh Tabnuueit 5 Ha cTpaHuLe 26.
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B TeueHue oTyeTHOro neproga:

1) Bbl caenanu J10=300 b;

2) WeCTb aKTUBHbIX [ncTpubbloTopos (AucTp. 1, Anctp. 2, AucTp. 3, Anctp. 4, Auctp. 5 n AncTp. 6), Haxoaawmxcs

Ha Ballem nepsom ypoBHe, cgenanm CO1 =4000 b, CO2 = 4000 b, CO3 = 2000 b, CO4 = 2000 b, CO5 = 2000 b n CO6 = 2000 b;
TakuMm obpazom, Baw CO = Baw J1O + COT + CO2 + CO3 + CO4 + CO5 + CO6 = 16 300 b.

Baw paHr — CepebpsHbI AnpeKkTop.

Pacuet
Baw paHr — CepebpsHbIi AnpeKTop, Bawa 6oHycHas ckuaka (BC) no Tabnuue 1 = 31%.

PaHr Ouctpubbiotopa 1 — MapTtHep, BC Anctpubbiotopa 1 = 19%.

Panr AucTtpubbloTopa 2 — MapTtHep, BC Anctpubbiotopa 2 = 19%. CepebpsHbiit
Paur inctpunbbiotopa 3 — MHctpykTop, BC lnctpubbiotopa 3 = 15%. ﬁgpj*;{)%ps
PaHr ductpubbiotopa 4 — UHctpykTop, BC Anctpubbiotopa 4 = 15%. CO=16300b
PaHr Ouctpubbiotopa 5 — UHctpykTop, BC Anctpubbiotopa 5 = 15%.

PaHr ductpubbiotopa 6 — UHcTpykTOop, BC Anctpubbiotopa 6 = 15%.:5

Bawa 6oHycHada ckmaka (bC)
1.JT0x31%=30065x31% =93 b
2.1.CO1 x (31% — 19%) = 4000 b x 12% = 480 b
2.2.CO2 x (31% — 19%) = 4000 b x 12% = 480 b
2.3.CO3 x (31% — 15%) = 2000 B x 16% =320 b
2.4.CO4x (31% — 15%) = 2000 b x 16% =320 b
(
(

2.5.CO5x (31% — 15%) = 2000 b x 16% =320 b
2.6.CO6 x (31% — 15%) = 2000 b x 16% =320 b

MapTHep
Wtoro: 2333 b* CO1=40005

NHcTpyKTOp
CO6 =2000b

MapTtHep y / NHcTpyKTOp
CO02=4000b6 WHcTpyKTOp NHcTpykTOp  CO5=20006
* Yto6bl NepeBecTy 6annbl B BanioTy, BOCMNONb3yTech Tabnuueit 5 Ha cTpaHuLe 26. CO3=20006  CO4=2000b




Ecnwn Bbl 3onoton anpektop (KIPC = 1) 1 B TeyeHune
ntobbix 3 MecALEeB 13 NepBbiX 6 C MOMEHTA, Koraa
Bbl MOAYYMIN JAHHBIN PaHT, Ha Ballem NepBoM
ypoBHe aBa [upekTopa, Bbl NonyyaeTe Npus

oT Kopropauuu — 45 000 pyo6.

MNaptHep
CO1=4000b

3
napTHep g
C02=4000b
NHcTpyKTOP
C0O4 =2000b

WNHcTpyKTOpP
CO3 =2000b

//

3onoTomn
anpeKkTop
JJO=300b
CO=303006b
T

~ e

N
‘ A
2
AunpekTop
CO9=10000b
WHcTpyKTOp
WHcTpyKTOp
UHCTpyKTOP NHcTpyKTOp CO7=2000b

C08=20006b
CO5=20006 CO6=2000b




B TeueHue oTyeTHOro neproga:

1) Bbl caenann J10=300 b;

2) peBATb akTUBHbIX Aunctpmbbiotopos (Auctp. 1, Auctp. 2, Auctp. 3, AucTp. 4,
Onctp. 5, Quctp. 6, Anuctp. 7, Anctp. 8 n AncTtp. 9), HaXOAALWMXCA Ha BalleM nep-
BoM ypoBHe, caenanu CO1 =4000 b, CO2 = 4000 b, CO3 = 2000 b, CO4 = 2000 b,
CO5 =2000 b, CO6 = 2000 b, CO7 = 2000 b, CO8 = 2000 b n CO9 =10 000 b;
TakuMm obpaszom, Baw CO = Baw J10 + COT + CO2 + CO3 + CO4 + CO5 + CO6 +
CO7 + CO8 + CO9 =30 300 b. Baw paHr — 30noTon gupeKTop.

Pacuet

Baw paHr — 3onoTol gupeKTop, Bala 6oHycHas ckmaka (bC) no Tabnuue 1=
32%.

PaHr Ouctpubbiotopa 1 — MapTtHep, BC Anctpubbiotopa 1 = 19%.
PaHr JucTtpubbloTopa 2 — MapTtHep, BC Anctprbbiotopa 2 = 19%.
PaHr Auctpubbiotopa 3 — UHcTpykTop, BC Anctpubbiotopa 3 = 15%.
PaHr Ouctpubbiotopa 4 — UHctpykTop, BC Anctpubbiotopa 4 = 15%.
PaHr ductpubbiotopa 5 — UHctpykTop, BC Anctpubbiotopa 5 = 15%.
PaHr Ouctpubbiotopa 6 — UHcTpykTop, BC Anctpubbiotopa 6 = 15%.
PaHr Auctpubbiotopa 7 — UHctpykTop, BC Anctpubbiotopa 7 = 15%.
PaHr Ouctpubbiotopa 8 — UHcTpykTop, BC Anctpubbiotopa 8 = 15%.
PaHr ductpubbiotopa 9 — Aupektop, bC Anctpubbiotopa 9 = 30%.

IToro: 3876 b*

* Ytobbl NnepeBecTy 6annbl B BatoTy, BOCMOb3yTeCh Tabnumuen 5 Ha cTpaHuue 26.

Bawa 6oHycHada ckmaka (bC)
1.JT0 x 32% =300 b x 32% = 96 b
2.1.CO1 x (32% — 19%) = 4000 b x 13% =520 b

2.2.CO2x(32% — 19%) =4000 b x 13% =520 b
2.3.CO3x(32% — 15%) = 20006 x 17% =340 b
2.4.CO4 x (32% — 15%) = 2000 b x 17% =340 b
2.5.CO5x (32% — 15%) = 20006 x 17% =340 b
2.6.CO6 x (32% — 15%) = 2000 b x 17% =340 b
2.7.CO7 x (32% — 15%) = 2000 b x 17% = 340 b
2.8.CO8x (32% — 15%) = 2000 b x 17% =340 b
( )

2.9.CO9 x (32% — 30%) = 10 000 b x 2% =200 b
Y Bac gonsa BeTkn [lnpeKktopa He npesbiwaeT
75%. Baw CO =30 300 b, CtpyKTypHbI 06beM
IupekTopa (QucTtp. 9) = 10 000 b, uto cocTaBna-

eT (10 000 b /30 300 B) x 100% = 33%.

3. boHyc lnpekTopa (Npun ycnoBmu, 4To BecCb
CTpyKTypHbIi 06bem Auctp. 9 — Aupektopa
HaXoAMTCA B NePBbIX MNATU YPOBHAX BaLLew
cTpyKTypbI): 10 000 b x 5% = 500 b.
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VIP-knneHT

JIO=100b VIP-knueHT
CO=430b

G / KoHcynbTaHT VIP-knneHT
IO=306 1O =200b
VIP-knneHT

VIP-knneHT KoHcynbTaHT N10=2006
JIO=100b 5 A NNO=30b

VIP-knuneHT "‘o,' “":

JIO=100b LTI

BALUA CTPYKTYPA BE3 KOMMPECCUW BALLA CTPYKTYPA C KOMIMPECCUEN

«[paBunno KoMnpeccun» paboTaeT TONbKO NPK pacyeTe BOHYCHbIX CKUIOK!



B TeueHme otyeTHOro Nepuopaa:
1) Bbl caenanu J10 = 300 b;
2) ABa aKTUBHbIX uctpubbiotopa (Anctp. 1, AncTp. 2), HaxoAAwWMXCA Ha Ballem NepBOM YPOBHE,

cpenann CO1 = 1500 b, CO2 = 6500 b;
Takum o6pasom, saw CO = Baw J10 + CO1 + CO2 = 8300 b.
Baw paHr — MeHepxep.

Pacyet

Baww paHr — MeHep»kep, Bawa 60HycHasA ckugka (bC) no Tabnuue 1 =27%.
Panr Quctpumbbiotopa 1 — UHcTpykTOop, BC Anctpurbblotopa 1 = 15%.
PaHr Auctpumbbiotopa 2 — Mactep, bC uctpubbiotopa 2 = 24%.

MeHepxep
NIO=300b
CO=8300b
Hons BeTku AucTtpunbbiotopa 1 cocTaBnsiet

(CO1/Baw CO) x 100% = (1500 b/ 8300 b) x 100% = 18%.

KoadduuneHT adpdektuBHocTn paboTtel CoHCopa Ans pacyeTa O0OHYCHOW CKUAKU
¢ BeTKM Auctp. 1 cornacHo Tabnuue 3 (cm. cTp. 8) paBeH 1 (KIPC =1).

Hons BeTKu AucTpunbbioTopa 2 COCTaBseT

(CO2 /Baw CO) x 100% = (6500 b / 8300 b) x 100% = 78%.

KoadduuneHT adpdektuBHocTn paboTtbl CoHCopa Ans pacyeTa O0HYCHOW CKUAKU
C BETKU AuncTp. 2 cornacHo Tabnuue 3 (cm. cTp. 8) paseH 0,910 (K3PC = 0,910).

Bawwa 6oHycHada cknaka (bC)
1.J710x27% =300bx27%=81b

2.1.CO2x (27% — 15%) = 15005 x 12% =180 b ;
2.2.1 CO1 x (27% — 24%) = 6500 5 x 3% = 195 b MrcrpyKTop Macrep

2.2.2 BHUMaHme! B pacuet BC ¢ gaHHo BeTkM BBOANTCA KIPC. CO1=15005 CO2=65005
1956x0910=17745b

toro: 438,45 b*

* Yto6bl NepeBecTy Gansibl B BaNOTY, BOCMONb3yTeCh Tabnuuein 5 Ha cTpaHuLe 26.
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B TeueHwne otueTHOro nepuopa:

1) Bbl caenanu J10=300 b;

2) Tpy akTMBHbIX Aunctpubbiotopa (Quctp. 1, Anctp. 2, AncTp. 3), HAXOAALWMXCA Ha Ballem NepBOM YPOBHE,
cpenanu CO1 =700 b, CO2 =2500 b, CO3 =14 000 b;

Takum obpaszom, Baww CO = Baww J10 + CO1 + CO2 + CO3 =17 500 b.

Baw paHr — CepebpsHbiii AnpekTop.

Pacuet CepebpsAHbIi AUpeKTop
Baw paHr — CepebpsHbiil AnpeKTop, Bawa 6oHycHas ckuaka (bC) no tabnuue 1 =31%. NI0=300b

PaHr Auctpubbiotopa 1 — Craxep, bC AuctpurbbioTopa 1 = 10%. C0=175006

PaHr Auctpubblotopa 2 — MapTHep, BC AuctpunbbloTopa 2 = 19%.
PaHr Auctpubbiotopa 3 — Aupektop, bC AuctpurboioTopa 3 = 30%.

Jonsa BeTkn [ncTpmbbioTopa 1 coctaBnsaet

(CO1/Baw CO) x 100% = (700 b/ 17 500 B) x 100% = 4%.
KoadoduumeHnTt adpdekTrBHOCTU paboTbl CnoHCopa Ana pacyeta 60oHyC-
HOW CKMAKM C BETKM AuncTtp. 1 cornacHo Tabnuue 3 (cm. cTp. 8) paBeH 1
(K3PC=1).

Hona BeTkn [ncTpmbbloTopa 2 cocTaBnAet

(CO2 / Baw CO) x 100% = (2500 b/ 17 500 b) x 100% = 14%.
KoadouumeHT adpdekTrBHOCTU paboTbl CNOHCOpa ANA pacyeTa OOHYyC-
HOW CKMAKM C BeTKU uncTtp. 2 cornacHo Tabnuue 3 (cm. cTp. 8) paBeH 1 Craxep
(K3PC =1). CO=700b

HOnpexTtop
CO=14000b

MapTHep
CO=2500b
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Jons BeTkn Auctpubblotopa 3 cocTaBnset
(CO3/Baw CO)x 100% = (14 000 6/ 17 500 B) x 100% = 80%.

KoadpdpurumeHT appekTrBHOCTU paboTbl CNoHCOpa Ans pacyeTa 6OHYCHON CKUAKM C BETKU

OucTp. 3 cornacHo Tabnuue 3 (cMm. cTp. 8) paseH 0,860 (KSPC = 0,860).

Bawa 6oHycHaa ckmaka (bC)

1.J0x31%=3006x31%=93b

2.1.CO3x(31% — 10%) =700 b x21% =147 b

2.2.CO2x(31% — 19%) = 2500 b6 x 12% =300 b

2.3.1CO1 x(31% —30%) =14000bx 1% =140b

2.3.2 BHumaHme! B pacuet BC ¢ gaHHon BeTkmn BBoAnTCA KIPC,

140B6x 0,860 =120,4 b

3. boHyc [InpekTopa HauncnAEeTCA TONIbKO B CJlyyae BbIMOSHEHUA «npaBuna 75/25»
(CO OupekTopa (AucTp. 3) cocTaBnsaeT He 6onee 75%).

Hona setkn OupekTopa (QucTp. 3) coctaBnaet 80%. Baw CO =17 500 b,
CTpyKTYpHbI 06bem dupekTopa (Auctp. 3) = 14 000 b, uto cocTaBnseT
(140006 /17 500 b) x 100% = 80% (6onee 75%!).

BH1MaHMe! boHyc upeKkTopa He HaunucnaeTcs.

IToro: 660,4 b*

* YTobbl NnepeBecTy 6ansibl B BanioTy, BOCNONb3yTech Tabnuuen 5 Ha ctpaHuLe 26.
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Tabnuua 5. NepeBog 6ansoB B BasoTbl CTPaH

[pynna A Bantota CroumocTtb 1B

B Fonrapus Bonrapckui nes (BGN) 1

EIZ BenvkobpuTaHus OyHT cTepnuHros (GBP) 04
= J1aTBUS JNatBuinckun nat (LVL) 0,35
I JlyTBa NutoBcknn nut (LTL) 1,7
mmm [lonblia Monbcknia 3noTbin (PLN) 2

R Yexus Yewwckas KpoHa (CZK) 12,7
B 5 cronmn DcToHCKasa KpoHa (EEK) 7,8
(7] EBpocoto3 Espo (EUR) 0,5

CroumocTb 1 6anna gna ctpaH rpynnsl A paccyrTaHa yepes Kypc eBpo Ha 1.08.2012 .

CroumocTtb 1 b

lpynna B Baniota N0 TeKyLueMy Kypcy
MM 6enapyco Benopycckuii py6sb (BYR) 5200
N KazaxcraH KasaxcraHckuin TeHre (KZT) 102
B0 Mongasus Mongasckuii nein (MDL) 7,8
B PoccuA Poccuiicknin py6nb (RUB) 20
— YKpavHa YKpanHcKkas rpyusHa (UAH) 5,56

CrommocTb 1 6anna gna ctpaH rpynnbl B paccuntaHa yepes Kypc py6nsa Ha 1.08.2012 .

Mpynna C Bantota Croumoctb 1 b
£ cwa Aonnap (USD) 06
| + | LBenuapusn Lsenuapckuin ppaHk (CHF) 0,6

CrommocTb 1 6anna gna ctpaH rpynnbl C paccuntaHa yepes Kypc gonnapa Ha 1.08.2012 .
26

CTommocTb 6annoB AencTBUTENb-
Ha B TeyeHune 3 MecALEeB.

Mpw pe3kom KonebaHUn KypcoB
BaJIIOT Ha pbIHKe Koprnopauus
OCTaBfseT 3a cO60I NPaBO MEHATb
CTOMMOCTb 6anna.

CrommocTb 1 6anna Bbl MOXeTe
nocmoTpeTb B online-office: pas-
Zen TianDe Life / «<KoHcTUTYLIMA
TianDe» / «9_lNpunoxeHue K Egn-
HOW cucTemMe CTUMYIMPOBAHMSA
npofax — MapkeTuHr-nobegute-
na.docx».



Mpumep 6

B TeueHne oTueTHOro nNepropa:
1) Bbl caenann J10 = 300 b;

2) yeTblpe akTMBHbIX [uctpubbtotopa (Auctp. 1, AncTtp. 2, Auctp. 3, AncTp. 4), HaxoaAawmxca
=4000 b, CO2 = 4000 b, CO3 =2000 b, CO4 = 2000 b;

Ha BalleM nepBom ypoeHe, caenanu CO1

Takum obpasom, Baw CO = Baw J10 + COT + CO2 + CO3 + CO4 =12 300 b.

Baw paHr — dupekTtop.

PacueT

Baw paHr — [iupekTop, Balwa 60HycHas ckmaka (BC) no Tabnuue 1 = 30%.
PaHr Juctpubbtotopa 1 — MapTtHep, BC Anctpubbiotopa 1= 19%.

PaHr QucTtpubbloTopa 2 — MapTtHep, BC Anctprbbiotopa 2 = 19%.
PaHr JucTtpubblotopa 3 — MHcTpykTop, BC Auctpubosiotopa 3 = 15%.
PaHr Ouctpubbiotopa 4 — UHctpykTop, BC Anctpubbiotopa 4 = 15%.

Bawa 6oHycHaa ckmaka (bC)

1.J10 x 30% = 300 b x 30% = 90 b

2.1.CO1 x (30% — 19%) = 4000 b x 11% = 440 b
2.2.CO2 x (30% — 19%) = 4000 b x 11% = 440 b
2.3.CO3 x (30% — 15%) = 2000 b x 15% = 300 b
2.4.CO4 x (30% — 15%) = 2000 b x 15% = 300 b

VItoro: 1570 b*

MNapTHep
=4000 b

COo1

MapTHep
C0O2 =4000b

BaJIlOTY

[npekTop
NIO=300b
CO=12300b

WNHcTpyKkTOp
CO3 =2000b

tiaﬂ%

* MNepeBog 6ansioB B BatoTy.

I 5enapyc

1570 b x 5200 = 8 164 000 BYR
IR Bonrapua

1570B6 x 1 =1570 BGN
= BenukobputaHua
15706 x 0,4 = 628 GBP
Ea EBpocoio3

15706 x 0,5 =785 EUR
N Kazaxcran

15706 x 102 =160 140 KZT
—J1aTBMS

15706 x 0,35 =550 LVL

I /InTBa

15706 x 1,7 = 2669 LTL

[ & | MonpaBusa

15706 x 7,8 =12 246 MDL
mmm [TOsbLUA

1570b6 x 2 =3140 PLN

N PoccuA

1570 b6 x 20 =31 400 RUB
B Ccuwa

15706 x 0,6 =942 USD
-YKpaMHa

15706 x 5,6 = 8792 UAH
B Yexust

15706 x 12,7 =19 939 CZK

| + | LLIseruapusa
MHOTDYIIDR 15706 x 0,6 = 942 CHF
]
CO4 = 2000 B i
15706 x 7,8 = 12 246 EEK
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MasterDeMail —
ycnewHasa Kapbepa, ObicTpbil NyTb K meyTe!

TapudHble nnaHbl Ha rog MasterDeMail

MakeTbl
CroumocTb (RUB)
CronmocTb B 6annax

lNakeT WwabnoHos,
cneymnanbHo pa3paboTaHHbIX
nAa KoHcynbTtaHToB TianDe

PepakTop «ba3soBblii Light» —
C BO3MOXHOCTbIO MOCTPOEHMA
HbloC/IeTTepa Ha OCHOBe
roToBOroO WabnoHa

Pepnakrtop «PaclumpeHHblii
PRO» — € BO3MOXHOCTbI0
pa3paboTKM HbIOC/IETTEPOB

C UHAVBWAYaNbHbIM fU3aiiHOM

Moppep»Ka BUAeocoobLieHnin

Dopma NoANMUCKY Ha PacCbiKy
415 65I0rOB 1 COLMANbHbIX CETEN
MakeT WaboHOB, pa3paboTaHHbIX

A1 PA3IMYHbBIX UHAYCTPWIA
6usHeca

Konuyectso paccbUioK B MecAl

MaKcmmanbHoe KomyecTBo
KOHTaKTOB B paccblike

KonnyectBo oToCnaHHbIX
nucem B MecsLy

BHumaHwue! B nepuop ot Hauana
3anycka npoayKTa 1 1o

30 HoAGPA AeCTBYET akuuA

41160100211362545

Silver
6000 RUB
250

v

10
250

2500
10%

DKOHOMUA
600 py6neii!

Gold
12 000 RUB
500

v

20
500

10000
20%

SKoHOMUA
2400 py6neii!

Ruby
36 000 RUB
1500

v

50
2000

100 000
30%

SKoHOMUA
10 800 py6nein!

Platinum
60 000 RUB
2500

v

v

100
2000

1 000 000
30%

DKOHOMUA
18 000 py6neir!

TBOW WWAHC
bblTb B TPEHAE!

tiomlg

www.tiande.ru




